



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
GRAD SISAČ

**Upravni odjel za prostorno uređenje i
zaštitu okoliša**

KLASA: 351-02/23-01/6

URBROJ: 2176/05-07-01/03-24-14

Sisak, 23. veljače 2024. godine

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA AKCIJSKOG PLANA ENERGETSKI ODRŽIVOG RAZVITKA I PRILAGODBE KLIMATSKIM PROMJENAMA ZA GRAD SISAČ (SECAP)	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja Akcijskog plana energetske održive razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama za Grad Sisak (SECAP)
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša
Datum dokumenta	23. veljače 2024.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Akcijski plan energetske održive razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama za Grad Sisak (SECAP)
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Grada	Dopuna Plana savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za 2024. godinu, KLASA: 008-01/23-01/2, URBROJ: 2176/05-01/1-23-2 od 15. siječnja 2024. godine
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da, na internetskoj stranici.
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	Akcijski plan je objavljen 23. siječnja 2024. godine na internetskoj stranici Grada Siska https://sisak.hr/kategorija/savjetovanja-s-javnoscu/ . Savjetovanje je trajalo od 23. siječnja 2024. do 22. veljače 2024. godine
Ako nije, zašto?	
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očitovanja	Na prijedlog Akcijskog plana energetske održive razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama za Grad Sisak (SECAP) nisu zaprimljene primjedbe/mišljenja/prijedlozi.
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije uzrokovala dodatne financijske troškove.

Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internetskim stranicama Grada Siska <https://sisak.hr/>.